

哈尼族文化风情舞动成都

“云南记忆”开业庆典在成都隆重举行

本报讯(记者 何牧)2014年10月26日上午,由四川省云南商会主办,四川省滇商金地投资有限公司协办的“云南哈尼族文化风情活动——‘长街宴’暨‘云南记忆’开业庆典”在成都市清水河公园蜀街隆重举行。

庆典活动现场欢声笑语,一条以云南哈尼族文化风情活动“长街宴”为载体,内容丰富,表现形式传统、独特,身穿民族服饰的姑娘小伙们载歌载舞,一会儿山歌对唱,一会儿又端上酒杯,唱起了敬酒歌,依次为各位嘉宾们敬酒。浓郁的云南民族文化风情味道,使现场嘉宾们备感亲切,得到了嘉宾们的一致认可和高度评价。

云南省人民政府驻四川办事处主任韩健,四川省投资促进局副巡视员张树华,成都军区原副司令员陈世俊中将,四川省军区原司令员、省军委常委任应来少将,成都军区政治部宣传部原部长蒋维勇,成都军区老干部大学教研室主任李德宏,成都战旗歌舞团原政委杨兴舟,四川省投资促进局经济协作处副处长龙晓琳,四川军旅企业家联合会会长聂明锋,驻川26家省级异地商会、各市州级省商会及相关友好单位的领导,云南商会会员及在川云南籍乡友等逾200人出席了庆典活



●四川省云南商会会长吴鹏致辞



●八位嘉宾一同剪彩

动。

庆典活动开始,首先由四川省云南商会会长吴鹏致欢迎辞,云南省人民政府驻四川办事处主任韩健,四川省投资促进局副巡视员张树华,成都军区原副司令员陈世俊中将,四川省军区原司令员、省军委常委任应来少将,成都军区政治部宣传部原部长蒋维勇,成都军区老干部大学教研室主任李德宏,成都战旗歌舞团原政委杨兴舟,四川省投资促进局经济协作处副处长龙晓琳,四川军旅企业家联合会会长聂明锋,驻川26家省级异地商会、各市州级省商会及相关友好单位的领导,云南商会会员及在川云南籍乡友等逾200人出席了庆典活

分别作了讲话,对“云南记忆”的开业表示热烈的祝贺和期待。最后,由四川省投资促进局,云南省政府驻川办及四川省云南商会会长等八位领导一同剪彩,并由四川省云南商会会长吴鹏和成都军区原副司令员陈世俊将军为“云南记忆”店招揭幕,完成了启动仪式。

此次开业庆典活动,得到了本报和四川

电视台新闻现场全程报道,势必将进一步扩大“云南记忆”的知名度和对云南的热情。

“云南记忆”的开业,作为弘扬民族文化、展示民族产品、演绎民族节目、传承民族风情的窗口,一定能引领广大市民喜爱、关注和了解云南民族文化,“云南记忆”也将与商会共同成长、发展,共创美好的未来!

桑海集团召开党的群众路线教育实践活动总结大会

2014年10月29日,桑海集团召开党的群众路线教育实践活动总结大会。南昌市林业局副局长万保平出席会议并讲话。桑海集团党委副书记、纪委书记王刚主持。集团各单位党政领导、集团机关各处室主要负责人及党员职工代表80余人参加了会议。

会上,桑海集团司党委书记、董事长、总

经理张京生作党的群众路线教育实践活动总结报告。报告指出,桑海集团党委按照南昌市委和市林业局的统一部署,高度重视,精心组织,全面完成了学习教育、听取意见、查摆问题、开展批评和整改落实、建章立制三个环节各项目标任务,并从统一思想,深化认识;抓住重点,突出特色;真抓实干,务求实效几个方面,全面回顾、系统梳理了集团在党的群众

路线教育实践活动开展以来的各项工和阶段性成果

万保平在讲话中肯定了桑海集团党的群众路线教育实践活动的做法和成果。主要表现在:一是按照中央和省、市委及局党委要求,突出了桑海特色,做到了规定动作做到位,自选动作有特色。二是坚持了群众是否满意的标尺,解决了一大批职工群众看得见、摸

得着、感觉得到的问题。三是坚持了教育和实践相结合,把作风转变成果体现在推动企业发展的方方面面。对下一步工作,万保平从进一步抓好整改落实、建立健全长效机制、巩固转化教育活动的效果等五个方面提出要求。

会上,与会人员对集团领导班子和成员进行了教育实践活动民主评议。

(袁骏)

传承祖师风范 光大国酒伟业

茅台集团第十一个茅台酒节隆重举行

本报记者 樊瑛 张建忠

10月28日上午,茅台集团新包装车间广场上人头攒动,国酒茅台第十一个茅台酒节大典现场气氛庄严而热烈。国酒茅台人整齐肃穆地列队站在广场上,隆重出席由国酒文化研究会举办的第十一个茅台酒节。来自全国各地的经销商、供应商、公司各单位代表、中国著名作家采风团及国内众多媒体记者等两千余人共襄盛举,在茅台镇醉人的酒香中共同见证了这一标志着国酒茅台历史传承的年度盛事。当天下起了大雨,国酒茅台人沐浴着雨水的洗礼,精神抖擞,意气风发,整个活动顺利地在雨中进行。

悠悠赤水长,幽幽国酒香。大典现场标语“甲午年国酒茅台祭祀大典”和祖师像庄重醒目,巨幅对联“传承祖师风范,光大国酒伟业”悬挂在祭台两侧,42面大鼓环绕广场,茅台集团公司领导、老领导、经销商、供应商、公司各单位代表以及龙狮队、仪仗队、鼓乐队、舞蹈队共30多个方阵整齐排列,广场四周还挤满了观礼的茅台职工和社会各界群众。

伴随着由中央音乐学院为茅台量身打造的开场曲,在《茅台赋》“汉帝甘美,天子由衷赞叹;酒冠黔国,诗家笔墨情真。国酒茅台,日月朗照;人间极品,环宇闻名。”的顿挫声中,第十一个茅台酒节在茅台集团党委副书记、纪委书记、国酒文化研究会副会长赵书跃的主持下正式开幕。

随着赵书跃宣布“迎宾”,与会领导和嘉宾按顺序虔诚地慢步穿过“迎宾门”,在祭台前分列三排,会场一片庄严肃穆,祭祀随之开始。此次祭祀大典采用源自《礼记》的三献礼,这是汉人历来祭祀的典礼,分为初献、亚献和终献三个环节。

在初献环节,茅台集团董事长、党委副书记、贵州茅台酒股份有限公司董事长、国酒文化研究会会长袁仁国,茅台集团党委书记、国酒文化研究会副会长陈敏和茅台集团副董事长、总经理、党委副书记、国酒文化研究会副会长刘自力,茅台集团名誉董事长、国酒文化研究会名誉会长季克良,茅台集团党委副书记、纪委书记、国酒文化研究会副会长赵书跃,茅台集团党委副书记、副总经理、国酒文化研究会副会长房国兴以及茅台集团其他公司领导共同向茅台酒历代祖师、宗师敬献花篮。

主祭人袁仁国恭读第十一个茅台酒节祭文,并将祭文烧祭茅台酒历代祖师、宗师,这将祭祀活动推向一个新的高潮。“……薪火相传,改革创新,醇美依旧,独具馨香。缅怀前辈,坚守工艺,出佳酿志,再筑辉煌。赤水欢悦,流波远去,红土泰然,永佑酒乡。茅台新梦,奉献社会,承前启后,为国争光……”祭文句句如歌,歌颂着茅台酒历代祖师、宗师的卓越功绩,歌咏着国酒人对历代祖师、宗师的无限崇敬,歌唱着今天国酒人“艰苦奋斗、团结拼搏、继承创新、争创一流”的茅台精神。

全体参祭人员在赵书跃的领誓下向历代祖师、宗师郑重宣誓:缅怀先辈,弘扬国粹;自强不息,薪火传承;以人为本,以质求存;恪守诚信,继承创新;崇本守道,坚守工艺;敬业爱岗,精益求精;牢记宗旨,团结奋斗;十年宏图,不辱使命;国际视野,行业标杆;做大做强,事业长青;爱我茅台,为国争光;承前启后,再立功勋;虔诚宣誓,坚决执行。

在终献环节,贵州省五一劳动奖章获得者罗桂华和贵州省金牌工人敖昇作为主祭代表向茅台历代祖师、宗师敬献高粱、小麦、净水并上香。在他们的带领下,公司中级管理人员代表共同向茅台酒历代祖师、宗师行鞠躬礼。

三献礼后,茅台集团董事长、党委副书记、贵州茅台酒股份有限公司董事长、国酒文



●主祭人茅台集团董事长、党委副书记、贵州茅台酒股份有限公司董事长、国酒文化研究会会长袁仁国恭读第十一届茅台酒节祭文



●第十一届茅台酒节活动现场,祭舞翩翩怀先祖,鼓乐声声盼来年

堂及中央音乐学院等单位,流程更加精简,活动更具特色性和原创性。通过对中华传统酒文化的深度挖掘,量身打造出此次传统文化与茅台特色紧密结合的祭祀大典。对传统文化的传承与创新是茅台坚守的原则,是茅台品牌深刻内涵的重要组成部分。面对当前白酒行业发展的重要时期,茅台凭借其“世界蒸馏酒第一品牌”的地位,独一无二的产品质量以及高性价比仍旧实现了销售额的增长,成为当前行业背景下为数不多还在盈利的白酒企业。现在,茅台集团再接再厉,在遵循道法自然的生产规律下,通过自我改革,不断致力于实现跨越式发展,以期焕发出更大的生机,进而推动整个白酒行业进入新的发展阶段。

茅台酒节祭文

茅台集团董事长、党委副书记、贵州茅台酒股份有限公司董事长、国酒文化研究会会长、主祭人袁仁国恭读第十一届茅台酒节祭文:

天造红土,雨润入泉,地开赤水,汇泉东下。

酒神眷顾,茅酒初成,仪狄如尝,定称极佳。

两千年前,刘彻初饮,“枸酱”浸心,以“甘美”夸。

赚来唐蒙,茅台路开,作坊四起,酒路通达。

“酒冠黔人”,“盐登赤虺”,繁忙景象,酒业大发。

“偈盛酒号”,“大和烧房”,酿制一流,酱香回沙。

先祖大智,竟成玉汝,宗师秘籍,琼浆奇葩。

百年一掷,惊服“万国”,帮扶红军,北上开拔。

斗转星移,建国己丑,国宴茅酒,史开新篇章。

中美建交、港澳回归、奥运世博,世界飘香。

国酒之称,唯我独尊。三厂十企,万吨名扬。

传酿酒法,聚造者心,千亿企业,圆我梦想。

薪火相传、改革创新,醇美依旧,独具馨香。

缅怀前辈、坚守工艺,出佳酿志,再筑辉煌。

赤水欢悦,流波远去,红土泰然,永佑酒乡。

茅台新梦,奉献社会,承前启后,为国争光。

丰洁之食,虔诚之敬,大礼告成,伏惟尚飨!

注:仪狄,载西汉刘向编《战国策》。有“昔者,帝女令仪狄作酒而美…”言。

[赤虺(hui-2):赤水古称大涉水、安乐水,后为赤虺河。]



兴文县多彩活动 “敬老助老”



■本报记者 何沙洲 通讯员 刘刚

2014年是宜宾市老龄事业发展三十周年和第二届全国“敬老文明号”创建活动启动之年,10月是全国第五个“敬老月”,10月2日是传统重阳节和法定第2个“老年节”。为大力弘扬尊老敬老的传统美德,努力营造浓郁的爱老助老氛围,着力培育和践行社会主义核心价值观,提升老年人生活生命质量和健康水平,该市兴文县结合自身实际,以“传承中华美德、弘扬敬老文化”为活动主题,从9月开始,组织开展了丰富多彩的“敬老月”系列活动,为老年人做好事、办实事,向老年人送温暖、献爱心,合力营造了良好的敬老助老爱老社会氛围。

9月18日,重阳节前夕,宜宾市委常委、常务副市长、市老龄委主任杜紫平带领市政府副秘书长叶永刚、兴文县委副书记、县长张健等人,看望慰问兴文老人,为他们送去敬老金、慰问品和祝福。在百岁老人涂仕会家里,老人为杜紫平系上长寿带,并祝福他家道和顺。101岁的涂仕会老人身体硬朗,每天坚持劳作,还能担60余斤的东西。革命烈士之后、退休老教师秦道新,于1964年在大坝学校创建了四川省唯一一个学校“红领巾气象哨”。在95岁的抗战老兵舒少清家中,杜紫平听取老英雄的抗日故事,并对他的革命精神表示敬佩。

9月24日,四川省老年集体舞大赛在成都电力职业技术学校隆重举行。兴文县老龄办选送的《幸福嘛娘》获全省舞蹈大赛二等奖。

9月29日,在重阳节和国庆节即将来临之际,兴文县委书记沈军,县委副书记、县长张健,县人大常委会主任陈凡,县政协主席张红分别走访慰问老干部,向他们送去节日的问候和祝福。

9月29日,在65周年国庆佳节即第二个老年节来临之际,兴文县“十好苗乡人”颁奖仪式暨迎国庆歌咏比赛拉开帷幕。“十好苗乡人”点赞活动得到全社会的广泛参与。全县各单位、个人以及各类经济组织、社会组织通过手机、电话、网络、微博、微信、报纸、书信等多种方式,实名推荐点赞对象,顶起自己心中“‘苗乡好少年’、‘苗乡好婆婆’、‘苗乡好夫妻’、‘苗乡好邻居’等十好苗乡人,经过层层推荐,评选出各类苗乡好人共167户(人),其中孝老爱亲的好邻居洪天珍、孝顺老人的熊永付、孝老爱亲好少年王云峰等得到表彰,“培育良好风尚、建设道德兴文”的浓厚氛围,进一步推动爱老敬老新风尚。

10月8—10日,通过在兴文县古宋镇成功举办同属革命老区的川滇黔三省六县(市)老年门球联谊赛,倡导更加健康积极的生活方式。

10月10日,老龄办、社工委组织牵头组织雄品中医院、兴文县工行、大众健身队,为共乐镇敬老院老人献爱心。

10月11日,大河中心幼儿园老师们率领15名大班小朋友组成敬老小分队,走进大河苗族乡敬老院,让老人们感受了其乐融融的氛围。

10月13日,宜宾五粮液集团有限公司一行,带着送到老兵们的厚礼——五粮液生产的防寒衣、酒、糖,在五粮液集团有限公司涂书记的带领下,到达僰王山镇富安街村公路段,与前来参与关爱活动的《晏州文化》论坛川军志愿者十余人会合,组成了一支三十多人的关爱抗战老兵团队,团队分为两个小组开展了走访慰问活动!

“敬老月”期间,兴文县各级领导带头慰问高龄、特困、空巢老人,全县各级开展走访慰问老年人活动重阳节期间,兴文县各乡镇各部门、各社会团体、养老机构等有关涉老单位以敬老、爱老、助老为主题,积极开展,慰问老年人活动,并组织多种活动庆祝“重阳节”活动;兴文县各相关部门、各街道、涉老社会团体组织老年文艺团体深入社区为老人表演文艺节目,开展书法展览,组织门球比赛,开展重阳节广场文化活动,开展茶话会,坝坝宴、坝坝电影等。

据悉,兴文全县近3万老人参加了老年节各种活动,形成了敬老、爱老、孝老浓厚社会氛围。